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SƠ KẾT KHỐI THI ĐUA 6 THÁNG ĐẦU NĂM 

VÀ PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ 6 THÁNG CUỐI NĂM 2016
Phần I

KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2016

A. HOẠT ĐỘNG CHUNG CỦA KHỐI

1. Đặc điểm tình hình:

Khối thi đua các tổ chức xã hội I tỉnh Khánh Hòa có 8 đơn vị thành viên được hoạt động trên 8 lĩnh vực khác nhau: Báo chí (Hội NB), Văn hoá nghệ thuật (Hội VHNT), Giáo dục, Khuyến học, khuyến tài, xây dựng XHHT (Hội Khuyến học), Luật pháp (Hội LG), Đối ngoại và Ngoại giao nhân dân (LH các TCHN), Nhân đạo (Hội CTĐ), Y tế (Hội Đông y), và Kinh tế (LM.HTX).

         Thuận lợi: Được sự quan tâm, giúp đỡ, sâu sát chỉ đạo kịp thời của lãnh đạo Đảng, Chính quyền mà trực tiếp là Sở Nội vụ, Ban thi đua, khen thưởng tỉnh, lãnh đạo của các đơn vị trong Khối thi đua các tổ chức xã hội I, sự nhiệt tình của CB, Đảng viên, CC,VC các đơn vị trong Khối.

         Khó khăn: Do tính chất đặc thù công việc của mỗi đơn vị trong Khối (không đồng nhất) nên ít nhiều có ảnh hưởng đến hoạt động của Khối nhất là khi sơ kết, tổng kết hàng năm đơn vị Trưởng Khối rất khó khăn trong việc nhận xét, đánh giá tính sát thực trong báo cáo của mỗi đơn vị mà chỉ dựa vào nội dung báo cáo để nhận xét, đánh giá và lấy ý kiến tập thể để bình chọn.

         Kinh phí hoạt động của Khối được UBND tỉnh cấp 5.000.000đ/năm (Năm triệu đồng) không đủ cho hoạt động thi đua của Khối. 

2. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai phong trào thi đua:

         Thực hiện Chỉ thị số 01/CT-UBND ngày 15/01/2016 của UBND tỉnh về việc phát động thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2016 và Kế hoạch 5 năm (2016 – 2020) theo Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Khánh Hòa lần thứ XVII, từ thực tiễn hoạt động những năm trước, đơn vị Trưởng khối đã dự thảo “Quy chế thi đua, Bảng chấm điểm thi đua, Bản đăng ký thi đua” mới của Khối và đã được lãnh đạo các đơn vị thành viên thảo luận, điều chỉnh, thống nhất ban hành tại Hội nghị giao ước thi đua khối đầu năm 2016.

Các đơn vị thành viên khối đều có quy chế về thi đua khen thưởng, có bộ phận thi đua và cán bộ chuyên trách công tác thi đua. 


3. Công tác tham mưu tỉnh nâng cao hiệu quả hoạt động:


Các đơn vị trong Khối đã làm tốt công tác tham mưu cho Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh về hoạch định các chủ trương, chính sách của Đảng và luật pháp Nhà nước; từ đó xây dựng các đề án, dự án thuộc lĩnh vực hoạt động của đơn vị mình nhằm thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ chính trị, chuyên môn của mỗi đơn vị được giao như: 

        
- Tham mưu về công tác đối ngoại và ngoại giao nhân dân trên các lĩnh vực hoạt động của từng đơn vị thành viên của khối. 

        
- Tham mưu triển khai thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, luật pháp Nhà nước về quy hoạch xây dựng đô thị, về bảo vệ tài nguyên, môi trường, bảo vệ an ninh quốc phòng.

        
- Tham mưu về xây dựng các văn bản pháp quy, tuyên truyền phổ biến pháp luật.

        
- Tham mưu về chính sách giáo dục, đào tạo, khuyến học, khuyến tài và xây dựng các mô hình xã hội học tập. 

       
- Tham mưu về công tác văn hóa nghệ thuật, chính sách chế độ đối với văn nghệ sĩ
        
- Tham mưu về công tác Hiến máu nhân đạo, công tác vì sức khỏe cộng đồng, công tác xã hội từ thiện…
        
4. Công tác Văn phòng: 

Các đơn vị thành viên  đều có bộ phận Văn phòng trực thuộc cơ quan. Soạn thảo, ban hành văn bản đều thực hiện đúng các quy định của pháp luật: Thể thức văn bản, quản trị văn phòng, công tác văn thư lưu trữ, quản lý văn bản, báo cáo Khối, báo cáo chuyên ngành, thường kỳ, đột xuất đều thực hiện đúng nội dung, thời gian quy định.

         
5. Thực hiên các chủ trương, chính sách của Đảng, luật pháp Nhà nước, xây dựng tổ chức Đảng và đoàn thể vững mạnh:
       
- Các đơn vị thành viên  đều thực hiện tốt công tác tuyên huấn, phổ biến kịp thời các chủ trương, chính sách của Đảng, luật pháp của Nhà nước cho cán bộ, công chức, viên chức. Cập nhật các thông tin, văn bản mới để áp dụng trong hoat động đúng luật định.

          
- Chỉ thị 03/CT-TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc “học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” được các đơn vị thành viên triển khai đến các đoàn thể, cán bộ, đảng viên để học tập, đăng ký làm theo gương Bác.

         
- Các đơn vị có Chi bộ Đảng, Công đoàn , Chi đoàn thanh niên đều đăng ký đạt danh hiệu: Chi bộ “trong sạch vững mạnh”, “Công Đoàn, Chi đoàn vững mạnh xuất sắc”, “Đơn vị hoàn thành nhiệm vụ xuất sắc”. 100% cán bộ công nhân viên đăng ký đạt lao động tiên tién và mỗi đơn vị có ít nhất 01 chiến sĩ thi đua.

        
-Tất cả cán bộ, công chức, viên chức của các đơn vị thành viên đều chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, luật pháp của Nhà nước không vi phạm.

   
6. Công tác nghiên cứu khoa học, bồi dưỡng và đào tạo cán bộ: 

       
- Công tác nghiên cứu khoa học: Các đơn vị thành viên đều có kế hoạch, giải pháp và đăng ký các đề tài nghiên cứu khoa học về các lĩnh vực chuyên môn, chuyên ngành như:  Đề tài về xây dựng Xã hội học tập; đề án về tổ chức tuyển dụng cán bộ, công chức…thông qua các đợt tập huấn vận dụng vào thực tiễn của từng đơn vị.

        
- Công tác tự đào tạo và bồi dưỡng cán bộ: Các đơn vị đều cử cán bộ, công nhân viên tham gia các lớp tập huấn nghiệp vụ, đi học do các trường tổ chức để nâng cao trình độ, năng lực chuyên môn và lý luận chính trị.

       
7. Công tác cải cách hành chính, ứng dụng CNTT:

         
- Việc cải cách thủ tục hành chính được các đơn vị thành viên thực hiện có chất lượng để giải quyết công việc nhanh hơn, hiệu quả hơn đáp ứng đòi hỏi của công việc.

        
- Đa số cán bộ công nhân viên trong Khối đều biết sử dụng và sử dụng thành thạo máy vi tính, ứng dụng công nghệ vào việc điều hành, xử lý công việc có chất lượng hiệu quả.

        
8. Công tác thực hành tiết kiệm, chống tham nhũng, lãng phí:

         
Các đơn vị trong Khối chỉ được hỗ trợ kinh phí chi cho bộ máy làm việc; kinh phí cho chuyên môn đều rất thấp. Để bảo đảm hoàn thành nhiệm vụ được giao các đơn vị đều phải thực hiện tiết kiệm triệt để trong sử dụng điện, nước sinh hoạt, điện thoại, văn phòng phẩm. Không có xảy ra tham nhũng, lãng phí trong toàn khối.

    
B. PHONG TRÀO THI ĐUA THỰC HIỆN TỐT NHIỆM VỤ CHÍNH TRỊ

          Báo cáo 6 tháng hoạt động của các đơn vị thành viên Khối thi đua các tổ chức xã hội I đã thể hiện:           
      
1. LIÊN MINH HỢP TÁC XÃ:
         
- Công tác Tham mưu: LMHTX đã tham mưu cho UBND tỉnh việc xây dựng một số chỉ tiêu, kế hoạch phát triển kinh tế tập thể, cho thuê đất, cấp Quyền sử dụng đất, chuyển đổi và đăng ký đất đai trên địa bàn tỉnh.

       
- Công tác tuyên truyền:
       
+ Vận động và tuyên truyền các thành viên trong Liên minh, thực hiện tốt công tác bầu cử ĐBQH và HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021. 

       
+ Triển khai Kết luận 56 của Bộ Chính trị, Luật HTX 2012, Nghị định 193 của Chính phủ và các văn bản chỉ đạo của Tỉnh ủy, UBND tỉnh về Kinh tế tập thể, tuyên truyền về phong trào HTX thi đua yêu nước…

       
- Hoạt động hỗ trợ phát triển HTX và bảo vệ thành viên: Đã mở lớp bồi dưỡng  nghiệp vụ cho cán bộ các HTX ở 3 chức danh Giám đốc, Kiểm soát, Kế toán trưởng.

       
- Công tác tư vấn, hỗ trợ và bảo vệ thành viên: Tổ chức giao ban Khối các huyện, nắm tình hình hoạt động sản xuất kinh doanh ở cơ sở, tổng hợp các kiến nghị một số vướng mắc cần tháo gỡ của thành viên.  Hầu hết các thành viên đã tiến hành xong Đại hội nhiệm kỳ theo Luật HTX 2012.

      
- Công tác kiểm tra: Lãnh đạo Liên minh cùng với Uỷ ban kiểm tra của LM đã làm việc với một số đơn vị thành viên nhằm kiểm tra, tiếp nhận và định hướng giải quyết giúp tháo gỡ vướng mắc của HTX; đôn đốc các HTX thành viên khẩn trương chấp hành công tác chuyển đổi HTX theo quy định mới.
     
- Tổ chức thi Tìm hiểu Luật HTX 2012: Hưởng ứng cuộc thi do LMHTX Việt Nam phát đông, LM HTX Khánh Hòa đã triển khai cuộc thi tìm hiểu về Luật HTX năm 2012 và tìm hiểu về các mô hình HTX kiểu mới cấp tỉnh. Qua đợt phát động, LM HTX tỉnh đã chọn được 03 bài có chất lượng tham gia vòng chung khảo tại Hà Nội và đạt 02 giải cấp Quốc gia.

     
- Công tác biểu dương nhân điển hình tiên tiến: Hưởng ứng phong trào thi đua yêu nước do LM HTX Việt Nam phát động năm 2016, LM.HTX Khánh Hòa xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội nghị biểu dương những tập thể, cá nhân điển hình tiến tiến tỉnh Khánh Hòa năm 2016 với chủ đề: “Trách nhiệm, sáng tạo, nâng cao hiệu quả hoạt động cuả các HTX, Liên hiệp HTX, liên minh HTX các cấp; góp phần xóa đói, giảm nghèo và xây dựng nông thôn mới”.

     
- Công tác thi đua khen thưởng và hoạt động xã hội: Thực hiên 2 phong trào thi đua do LM.HTX Việt Nam phát động là:“ Đổi mới, phát triển và nâng cao hiệu quả hoạt động của các HTX, LH HTX” và “HTX tiên phong trong xóa đói giảm nghèo xây dựng nông thôn mới” đã đăng ký danh hiệu thi đua năm 2016 cho cán bộ cơ quan Thường trực gửi các Khối thành viên của LM; ký kết giao ước thi đua với Cụm LM.HTX các tỉnh Duyên hải-Miền Trung và Khối các tổ chức xã hội I của tỉnh; tham gia công tác xã hội từ thiện.

  
2. HỘI VĂN HỌC NGHỆ THUẬT:

       
- Công tác Chính trị tư tưởng: Tình hình chính trị trong nước và thế giới có nhiều diễn biến phức tạp. Tuy nhiên toàn thể anh chị em đều tin tưởng vào đường lối đổi mới của Đảng, tập trung nghiên cứu, sáng tác. Không có hội viên nào có bài viết có nội dung xấu đăng tải trên các Website và không có ai vi phạm pháp luật.

       
- Thực hiện nhiệm vụ chuyên môn:
       
+ Hội đã tổ chức tốt lễ kỷ niệm “Ngày thơ Việt Nam” lần thứ 14 vào đêm Nguyên tiêu (Rằm tháng riêng) năm 2016 tại Nha Trang.

       
+ Hội đã tổ chức 2 chuyến đi thực tế ở Miền Tây Nam bộ cho 12 hội viên, cho 12 Nghệ sĩ nhiếp ảnh tại các tỉnh Tây Nguyên, phục vụ cho công tác nghiên cứu, sáng tác.

       
+ Hội đã tổ chức thành công 2 hội thảo: Hội thảo về văn hóa dân gian Khánh Hòa (đề tài cấp tỉnh) và Hội thảo về phát huy giá trị sân khấu Bài chòi trải chiếu ở Khánh Hòa. Cả 2 đề tài đều đã được nghiệm thu.

+ Hội đã tham mưu cho UBND tỉnh ra Quyết định thành lập Hội đồng Xét tặng Giải thưởng và Quyết định Ban hành Quy chế  Xét tặng Giải thưởng văn học Nghệ thuật 5 năm của tỉnh.

        
+ Hàng tháng Hội xuất bản Tạp chí Nha Trang với chất lượng ngày được nâng cao cả về hình thức và nội dung phục vụ nhiệm vụ chính trị của tỉnh và giới thiệu tác phẩm của hội viên. Hội thực hiện công tác hỗ trợ sáng tác cho hội viên có tác phẩm từ nguồn Quỹ sáng tác Văn học nghệ thuật năm 2016.

     
3. HỘI LUẬT GIA:

         
- Công tác thi đua: Đã phát động trong cán bộ, hội viên của Hội, đăng ký đạt các danh hiệu thi đua năm 2016: Cờ thi đua của Trung ương Hội cho 04 tập thể, Bẳng khen của Chủ tịch Hội Luật gia Việt Nam cho 05 cá nhân. Tỉnh Hội đăng ký đạt Bằng khen của UBND tỉnh Khánh Hòa năm 2016 và đăng ký thi đua với Cụm thi đua các tỉnh Duyên hải Miền Trung & Tây Nguyên.
       
- Thực hiện nhiệm vụ chuyên môn: 

+ Trong 6 tháng đầu năm 2016 các cấp Hội và hội viên đã triển khai tổ chức phổ biến, tuyên truyền giáo dục pháp luật được 120 buổi, cho 5.000 lượt người nghe. Có 98 tin, bài được đăng tải trên các phương tiện thông tin đại chúng. Đã đóng góp xây dựng 03 dự thảo luật và 34 văn bản pháp quy, tư vấn cho 759 trường hợp, trợ giúp pháp lý cho 210 trường hợp. Chi hội Luật gia Sở tư pháp đã tham mưu cho UBND tỉnh tổ chức 02 hội nghị giới thiệu các văn bản pháp luật mới ban hành cho cán bộ chủ chốt và đội ngũ báo cáo viên pháp luật của tỉnh với 360 người tham dự.

+ Thực hiện Chỉ thị số 08/CT-TTg của Chính phủ, Chỉ thị số 15/CT-UBND của UBND tỉnh Khánh Hòa về thực hiện biện pháp nâng cao chất lượng hoạt động của Hội Luật gia tỉnh trong giai đoạn mới, trong 6 tháng đầu năm 2016 Hội đã kết nạp được 30 hội viên.

+ Hội đã thực hiện Đề án: “Xã hội hóa công tác phổ biến, giáo dục pháp luật và trợ giúp pháp lý giai đoạn 2013 – 2016”, đã hoàn thành một phần kế hoạch và báo cáo kết quả nghiên cứu, khảo sát, và báo cáo đề xuất, kiến nghị với UBND tỉnh.

        
4. LIÊN HIỆP CÁC TỔ CHỨC HỮU NGHỊ:
         
- Hoạt động hòa bình, đoàn kết, hữu nghị: 

+ Đã tổ chức nhiều buổi đi thăm, gặp mặt nhân dịp Tết cổ truyền Bính Thân 2016 dành cho Kiều bào, người nước ngoài đang sinh sống và làm việc tại TP Nha Trang.
+ Nhân dịp tết cổ truyền BunPiMay (Lào), Tết CholThnamThmay (Campuchia) Liên hiệp đã tổ chức giao lưu bóng chuyền, văn nghệ và một số hoạt động giao lưu khác được  sinh viên các nước bạn hưởng ứng, góp phần tăng cường mối quan hệ giữa Việt Nam và các nước ngày càng tốt hơn.

+ Ngày 20/3/2016 Liên hiệp phối hợp với các trường và người Pháp, Kiều báo Pháp tổ chức Cuộc thi “Tìm hiểu văn hóa Pháp”, cho học sinh các trường từ Tiểu học, THCS, THPT.

         
+ Tổ chức giao lưu giữa một số trường học của Pháp với trường THPT Nguyễn Văn Trỗi, trường Đại học Khánh Hòa gây được nhiều ấn tượng đẹp cho các bạn Pháp.



+ Liên hiệp đã phối hợp với các hội hữu nghị song phương, đa phương như Hội hữu nghị Việt –Trung, tổ chức gặp mặt đầu năm cho bà con Hoa kiều; Hội Ái mộ Yersin tổ chức đoàn đi viếng mộ B/S Yersin nhân ngày mất (01/3) và trao học bổng cho học sinh trường THCS Yersin (Suối Cát, Cam Lâm); Hội hữu nghị Việt Nga tổ chức đoàn viếng tượng đài Hữu nghị tại sân bay Cam Ranh và giao lưu với các bạn Nga nhân ngày chiến thắng phát xít (09/5).

     
- Công tác Kiều bào: Thường xuyên liên lạc, kết nối và tổ chức nhiều hoạt động giao lưu cho bà con Kiều bào đang sinh sống và làm việc tại Khánh Hòa nhằm cung cấp thông tin về tình hình phát triển, đi lên của đất nước và của tỉnh, xúc tiến các hoạt động hòa bình, đoàn kết hữu nghị quốc tế. Thường xuyên hướng dẫn, hỗ trợ và tư vấn pháp lý để họ hiểu biết và tuân thủ Luật pháp Việt Nam về công tác đối ngoại và ngoại giao nhân dân…
       
- Công tác vận động viện trợ phi chính phủ nước ngoài:

+ Liên hiệp và các thành viên của Liên hiệp đã vận động các tổ chức phi Chính phủ nước ngoài tài trợ các dự án, phi dự án trên các lĩnh vực Y tế, giáo dục, hỗ trợ công tác giảm nghèo tại Khánh Hòa với tổng số tiền đến thời điểm báo cáo là: 168.049 USD.
+ Đã hợp tác với một tổ chức phi chính phủ của Mỹ Aid For Kids trình UBND tỉnh Khánh Hòa phê duyệt khoản viện trợ phi dự án “Chương trình vui học tiếng Anh”; tài trợ dạy tiếng Anh miễn phí cho học sinh nghèo từ lớp 4 đến lớp 8 trên địa bàn huyện Cam Lâm.

+ Hỗ trợ giúp Câu lạc bộ Les Amis de Nha Trang (Những người bạn của Nha Trang- tổ chức phi chính phủ Pháp), Liên hiệp  đã trình UBND tỉnh phê duyệt Kế hoạch tài trợ cho học sinh, sinh viên nghèo trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2016-2018 nhằm bổ sung hồ sơ xin gia hạn Giấy phép hoạt động cho CLB.

+ Phối hợp với Hội Le Liseron (Pháp) trao học bổng cho học sinh nghèo của các địa phương: Huyện Khánh Sơn, Suối Cát, Chùa Thịnh Quang và tham quan khảo sát tình hình cơ sở vật chất tại bệnh viện tâm thần Diên Phước và Trung tâm bảo trợ xã hội trẻ em- người khuyết tật thị xã Ninh Hòa.

+  Phối hợp với Hội Trao Đổi Sư Phạm Pháp – Việt thăm và tặng thiết bị dạy và học cho học sinh trường Tiểu học Giang Ly- huyện Khánh Vĩnh .

+ Hướng dẫn cho môt tổ chức phi chính phủ Thụy Sĩ làm thủ tục pháp lý để tổ chức này được vào hoạt động khảo sát một số địa điểm trên địa bàn thành phố Nha Trang để triển khai tài trợ trong lĩnh vực bảo vệ môi trường.

  
- Công tác thông tin tuyên truyền đối ngoại: Tiếp tục duy trì trang thông tin điện tử với nội dung phản ánh đầy đủ các hoạt động đối ngoại và ngoại giao nhân dân; những nét đẹp về đất nước con người Việt Nam và tỉnh Khánh Hòa; cung cấp kịp thời, đầy đủ những chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước đối với Kiều bào và các hoạt động đối ngoại của Liên hiệp hữu nghị Khánh Hòa cho nhân dân, bạn bè quốc tế trong nước và trong tỉnh.
       
- Công tác xây dựng nội bộ và phát triển đối ngoại nhân dân: Nhằm tăng cường lực lượng cho công tác đối ngoại nhân dân, Liên hiệp chú trọng công tác củng cố, phát triển các Hội hữu nghị song phương, đa phương thông qua việc hỗ trợ hoạt động của những Hội thành viên hiện có và xúc tiến thành lập mới các Hội phù hợp với tình hình tại địa phương như: Hội hữu nghị Việt Pháp; Hội Việt Nam – ASIAN.
      
5. HỘI NHÀ BÁO:
         
- Công tác xây dựng tổ chức Hội và hoạt động phong trào:

        
+ Đã đề nghị Hội Nhà báo VN kết nạp mới 05 Hội viên nhân ngày Báo chí cách mạng VN 21/6, nâng tổng số hội viên của Hội lên 244 người.

        
+ Ngày 14/01/2016 Hội  được nhận Bằng khen của UBND tỉnh Khánh Hòa cho tập thể và cá nhân hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2015.

        
+ Ngày 14/4/2016  Hội được nhận Bằng khen của Hội Nhà báo Việt Nam.

         
- Thực hiện nhiệm vụ chính trị: Chỉ đạo mọi hoạt động các Chi hội trực thuộc một cách toàn diện theo định hướng tuyên truyền của Ban Tuyên giáo Tinh ủy, Hội Nhà báo VN đến từng Nhà báo, hội viên để hoàn thành tốt nhiệm vụ, không vi phạm kỷ luật, pháp luật, đạo đức người làm báo.
         
- Thực hiện nhiệm vụ chuyên môn:
        
+ Đã tổ chức thành công “ Hội báo Xuân Bính Thân 2016” với hơn 6155 ấn phẩm, 395 tên báo, tạp chí và gửi tặng các ấn phẩm báo Xuân đến huyện đảo Trường Sa.

        
+ Đã hoàn thành việc xuất bản tạp chí “Người làm báo Khánh Hòa” quý II/2016.

        
+ Tổ chức đoàn tham gia Hội thảo báo chí với chủ đề “Báo chí miền Trung tuyên truyền nhiệm vụ bảo vệ chủ quyền biển, đảo” tại đảo Lý Sơn tỉnh Quảng Ngãi.

       
+ Đã tổ chức lớp bồi dưỡng cho các phóng viên, nhà báo với chủ đề “Báo chí đối ngoại trong xu thế toàn cầu”.         
       
- Công tác Đảng, công tác Công đoàn: Chi bộ và Công đoàn Hội Nhà báo Khánh Hòa thực hiện tốt chế độ sinh hoạt  theo quy định. Sáu tháng đầu năm 2016 Chi bộ kết nạp 01 Đảng viên mới và 1 quần chúng ưu tú đang được Chi bộ hoàn thiện hồ sơ trình xét kết nạp.
      
6. HỘI CHỮ THẬP ĐỎ:

        
- Công tác xây dụng tổ chức Hội:

       
+ Hội Chữ thập đỏ  tỉnh có: Ban Chấp hành 29 người; Ban Thường vụ 09 người; cán bộ chuyên trách 10 biên chế, 05 hợp đồng.
       
+ Hội có tổng số: 1.200 Chi hội. 100% thôn, tổ dân phố, trường học, cơ quan có tổ chức Chi hội trực thuộc Hội CTĐ cơ sở.

        
+ Hội CTĐ Khánh Hòa có 57.432 hội viên; Có 11.421 em thanh thiếu niên tham gia; Có 3.034 tình nguyện viên.
        
+ Hội đã tiên hành lập Đề án và trình Tỉnh ủy, UBND tỉnh  duyệt chuẩn bị cho Đại hội đại biểu nhiệm kỳ 2016-2021 vào tháng 10/2016.

       
Có 2/8 Hội cấp huyện đã tổ chức Đại hội (TP Nha Trang và huyện Cam Lâm)

        
Có 157 Hội cấp cơ sở (xã, phường, thị trấn) đã tổ chức Đại hội .

        
- Công tác tham mưu: Tham mưu cho Tỉnh ủy, UBND tỉnh, TW Hội CTĐ Việt Nam, chủ trì Hội nghị  Kiểm tra kết quả  phong trào hoạt động Chữ thập đỏ Khánh Hòa và  Hội nghị tổng kết 3 bên giữa hội CTĐ, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Sở GD&ĐT tỉnh Khánh Hòa về công tác Thanh, thiếu niên CTĐ giai đoạn 2012-2016.
        
- Công tác xã hội: Chỉ đạo Hội CTĐ các cấp triển khai hoạt động và thực hiện Kế hoạch:“Tết vì người nghèo, nạn nhân chất độc Dacam/Dioxin”; trao 41.280 suất quà;  tổ chức trợ giúp đột xuất và thường xuyên các đối tượng đặc biệt khó khăn 370 chiếc xe lăn, lương thực, thực phẩm; lập “Ngân hàng bò” cấp cho 27 hộ nghèo; cấp 789 suất học bổng Khuyến học và 66 xe đạp cho học sinh nghèo hiếu học.Tổng trị giá: 15.540.888.000đ
         
- Công tác phòng ngừa, ứng phó thảm họa: Hội đã vận động trợ giúp nhân dân các huyện trong tỉnh khắc phục hậu quả do nắng hạn gây ra trong những tháng đầu năm .Tổng trị giá: 1.657.808.000đ
        
- Công tác chăm sóc sức khỏe cộng đồng: Tổ chức khám bệnh, cấp thuốc miễn phí cho 5.786 lượt người; hoàn thiện Dự án” Chăm sóc sức khỏe cộng đồng năm 2015 về truyền thông phòng ngừa bệnh sốt xuất huyết”; mở 44 lớp đào tạo sơ cấp cứu cộng đồng cho 1.288 cán bộ, hội viên, tình nguyện viên trên toàn tỉnh; vận động tổ chức các đội xe ôm, taxi an toàn và đã sơ cấp cứu cho 480 nạn nhân; vận động tài trợ mổ mắt cho 63 ca đục thủy tinh thể…
       
Tổng trị giá: 6 804 218 000 đồng.

        
- Công tác hiến máu tình nguyện: Đã tổ chức  44 đợt hiến máu thường kỳ và thu được 9.461 đơn vị máu, đáp ứng 95% nhu cầu máu để cấp cứu và điều trị. Đã chuyển về TW Hội 1.293 đơn vị máu góp phần giải quyết khó khăn cho một số tỉnh không vận động được.
       
- Công tác đào tạo huấn luyện: Đã tổ chức 8 lớp tập huấn về nghiệp vụ công tác Hội Chữ thập đỏ, sơ cấp cứu và an toàn giáo thông  cho Chủ tịch, PCT, CB chuyên trách Hội CTĐ cấp huyện và cơ sở, mỗi lớp 45 học viên tham dự. Hội CTĐ Cấp huyện tổ chức 7 lớp sơ cấp cứu cho 280 tình nguyên viên, thanh niên xung kích Hội CTĐ ở cơ sở.
 
- Công tác đối ngoại: Hội đã vận động Hội ISSABELL và Tổ chức Build Aid tài trợ xây dựng nhà công vụ, nhà vệ sinh tại trường THCS Lê Văn Tám- huyện Khánh Vĩnh và xây dựng nhà cho người nghèo tại huyện Khánh Vĩnh.

       
- Công tác nguồn lực và xây dựng quỹ: Các cấp Hội thuộc Hội CTĐ Khánh Hòa đẫ tích cực vận động nguồn tài trợ trong tỉnh, ngoài tỉnh và nước ngoài cho hoạt động của Hội.
     
Hiện Quỹ nhân đạo của các cấp Hội có số dư: 2.300.724.784.000đ.

        
7. HỘI ĐÔNG Y:
         
- Công tác xây dựng tổ chức Hội: 

         
+ Những người làm việc: 04 chuyên trách và 01 hợp đồng.

        
+ Hệ thống tổ chức Hội: 06 Hội cấp huyện… và 11 Chi hội trực thuộc.

         
+ Số hội viên: 623 người, trong đó phát triển mới năm 2016: 25 hội viên. (Hội viên chính thức là 449 người, Hội viên liên kết là 144 người).

        
+ Tổng số các đơn vị trực thuộc: 17 đơn vị.

         
- Công tác tuyên truyền giáo dục chính trị tư tưởng:
         
+ Ngày 27/2 Hội đã tổ chức kỷ niệm 61 năm ngày Thầy thuốc Việt Nam và kỷ niệm 225 năm ngày mất của Hải Thượng Lãn Ông (Rằm tháng riêng) và tìm hiểu than thế, sự nghiệp của Thiền sư Tuệ Tĩnh nhân ngày mất của Người (Rằm tháng hai).

        
+ Trong 6 tháng đầu năm các cấp Hội đã duy trì mua, đọc Tạp chí Đông y với số lượng 114 cuốn.

        
- Thực hiện nhiệm vụ chuyên môn: 

         
+ Hệ thống cơ sở các phòng chẩn trị thuộc hệ thống Hội đã khám chữa bệnh cho 422.684 lượt bệnh nhân, dạt 233% so với cùng kỳ 2015. Miễn phí cho 12.637 lượt với số tiền miễn giảm là: 247.447.000đ. 

       
+ Trong quá trình khám chữa bệnh của Hội cấp huyện và cơ sở đều thực hiện tốt các quy định chuyên môn nên không để sảy ra sai sót về chuyên môn. 

       
- Mối quan hệ với ngành Y tế: Hội luôn duy trì tốt mối quan hệ phối hợp với Sở Y tế. Hội đã giới thiệu 40 hội viên hành nghề YHCT được tham gia khóa đào tạo của Dự án hỗ trợ T tế do Quỹ Toàn cầu tài trợ nhằm nâng cao năng lực chẩn trị và chăm sóc người bệnh.
   
Đã tổ chức 9 buổi chuyên môn nghiệp vụ với 149 hội viên tham dự; Thành Hội Nha Trang tổ chức 8 buổi với 137 hội viên tham dự.

       
- Công tác dược liệu, thuốc Nam: Toàn tỉnh có 90 vườn thuốc mẫu, tăng 15 vườn so với năm 2015 (Nha Trang 27 vườn, Diên Khánh 21 vườn).
       
- Công tác thông tin báo cáo: Tiếp tục phát huy tác dụng của Website nhằm đưa tin và thông báo kịp thời về công tác hội. Thực hiện tốt chế độ báo cáo thống kê trong nội bộ.
       
- Công tác xã hội từ thiện:

    
+ Dịp tết Bính Thân vừa qua Hội đã vận động được 30 phần quà và phối hợp với Hội các huyện đi thăm các gia đình hội viên gặp khó khăn.

       
+ Tỉnh Hội đã vận động giúp đỡ em Nguyễn Thị Tuấn Anh HS trường THPT Lê Hồng Phong huyện Vạn Ninh tài liệu chuyên môn để em học và thi đạt giải Nhất kỳ thi KHKT các trường THPT cấp tỉnh năm học 2016 với đề tài: “Ứng dụng cây Cam thảo dây trong trồng rau sạch”.

   
- Công tác thi đua khen thưởng:

       
+ Đầu năm 2016 Tỉnh Hội đã thực hiện tốt công tác TĐKT năm 2015, khen thưởng cho đơn vị dẫn đầu Khói các Hội cấp huyện (Thành Hội Nha Trang); 14 tập thể và 23 cá nhân.Các đơn vị trong Khối đã dăng ký thi đua năm 2016 theo Quy chế thi đua của Hội.

         
+ Tiến hành trao 6 Kỷ niệm chương và 21 Bằng khen của TW Hội Đông Y Việt Nam cho 8 tập thể và 29 cá nhân có thành tích xuất sắc xây dựng Hội năm 2015.
  
8. HỘI KHUYẾN HỌC TỈNH KHÁNH HÒA:

        
- Công tác tổ chức: Hiện nay cơ quan văn phòng Hội có 4 chuyên trách và 2 hợp đồng.
       
+ Hội có 9/9 Hội Khuyến học cấp huyện, 140/140 Hội Khuyến học cấp xã và 995/995 thôn, tổ dân phố có Chi hội Khuyến học.
      
+ Có 1081 Hội Khuyến học trong các trường học (tăng 7 Hội so với năm 2015)
       
+ Có 71 Ban Khuyến học trong các cơ quan, doanh nghiệp,đơn vị lực lượng vũ trang (tăng 14 Ban so với năm 2015).
      
+ Tổng số hội viên: 177.897 người (tăng 3.004 người so với năm 2015).
   
- Kết quả xây dựng các mô hình Xã hội học tập 6 tháng đầu năm 2016:

      
+ Tổng số “Gia đình học tập” được công nhận năm 2015: 149.030 GĐ


+ Số gia đình năm 2016 ( theo báo cáo tổng hợp): 542.448 GĐ


+ Số gia đình đăng ký xây dựng “Gia đình học tập” năm 2016: 448.979 GĐ

      
+ Tổng số  Dòng họ được công nhận “Dòng họ học tập” năm 2015: 105 dòng họ.


+ Số dòng họ năm 2016: 176 dòng họ.


+ Số dòng họ đăng ký xây dựng “Dòng họ học tập” năm 2016: 132 dòng họ.

      
+ Tổng số “Cộng đồng học tập” được công nhận năm 2015: 585 cộng đồng.


+ Số cộng đồng năm 2016: 997 cộng đồng.


+ Số cộng đồng đăng ký xây dựng “Cộng đồng học tập” năm 2016: 751 cộng đồng.

     
+ Tổng số “Đơn vị học tập” được công nhận năm 2015: 509 đơn vị.


+ Số đơn vị có chi hội khuyến học năm 2016: 818 đơn vị.


+ Số đơn vị đăng ký xây dựng “Đơn vị học tập” năm 2016: 194 đơn vị.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
       
- Công tác tham mưu, tuyên truyền, tập huấn:


+ Hội đã phối hợp với Sở Giáo dục & Đào tạo tỉnh tham mưu cho UBND tỉnh ban hành Quyết định bổ sung, điều chỉnh Quyết định 2092/QĐ-UB của UBND tỉnh theo Đề án 281 của Chính phủ; Quyết định ban hành  Bộ tiêu chí tiêu chuẩn, đánh giá, công nhận 4 mô hình Xã hội học tậpvà  mô hình “Cộng đồng học tập” cấp xã. Trên cơ sở chỉ đạo của Thương trực UBND tỉnh, Hội Khuyến học các cấp phối hợp với ngành GD&ĐT tổ chức 52 lớp tập huấn cho trên 3.500 lượt người tham dự để hướng dẫn các đơn vị về đánh giá, công nhận các mô hình:“Gia đình học tập”,“Dòng họ học tập”, “Cộng đồng học tập”, “Đơn vị học tập”.

       
+ Triển khai thực hiện Thông tư số 44 của Bộ GD&ĐT về xây dựng mô hình:“Công đồng học tập” cấp xã trên địa bàn Khánh Hòa giai đoạn 2016-2020, Hội Khuyến học  tỉnh mở 3 lớp cho cán bộ lãnh đạo  Hội Khuyến học, phòng GD&ĐT cấp huyện.

      
+ Đã hoàn thành và đưa vào hoạt động Website Hội Khuyến học Khánh Hòa
     
- Hoạt động Quỹ khuyến học, khuyến tài:

         
Phối hợp giữa Hội và Quỹ Khuyến học,khuyến tài tỉnh Khánh Hòa: 

       
+ Hội phối hợp với Quỹ Khuyến học,khuyến tài tỉnh trao 42 phần thưởng cho học sinh đạt giải I, II kỳ thi cấp tỉnh trị giá: 47.500.000đ; Trao 305 suất học bổng cho HS nghèo hiếu học, HS có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, học giỏi trị giá: 256 triệu đồng.

         
+ Hội phối hợp với Quỹ Khuyến học,khuyến tài tỉnh và Sở GD&ĐT tỉnh tổ chức trao 90 phần thưởng cho học sinh học giỏi đạt giải I, II, và Khuyến khích cấp Quốc gia trị giá: 109.500 ngàn đồng; thưởng 4 Giáo viên dạy giỏi có học sinh đạt giải I,II Quốc gia trị giá 8 triệu đồng; Thưởng 62 học sinh THCS đạt giải I,II cấp tỉnh năm học 2015 trị giá: 67.500 ngàn đồng.

      
Công tác vận động Quỹ của HKH cấp huyện và các đơn vị trực thuộc:
        
+ Tổng tồn Quỹ năm 2015: 4.194 triệu đồng.

         
+ Tính đến 20/6/2016 HKH cấp huyện, các trường học, các Ban Khuyến học, 
Dòng họ và các đơn vị trực thuộc đã vận động được: 5 tỷ 570 triệu đồng.

       
+ Đã trao: 47.529 phần thưởng trị giá mỗi phần từ 150 đến 400 ngàn đồng.

        
+ Số suất học bổng: 2.652 suất, trị giá từ 300.000đ đến 1.000.000đ/suất.

        
Tổng số tiền học bổng và phần thưởng: 930.029.000đ.
       
C. ĐÁNH GIÁ CHUNG: 
       
Ngay từ đầu năm 2016 Khối thi đua các tổ chức xã hội I đã triển khai việc tổng kết công tác thi đua năm 2015, phát động thi đua năm 2016 theo Hướng dẫn và Quy chế thi đua của Ban thi đua, khen thưởng tỉnh, trên cơ sở đó Khối xây dựng nội dung thi đua, bản đăng ký thi đua, bảng tự chấm điểm thi đua chung cho toàn Khối, được các thành viên trong Khối đồng thuận và thực hiện tốt Quy chế thi đua của tỉnh.

    
Kết quả hoạt động 6 tháng đầu năm 2016 của các thành viên Khối tổ chức xã hội I đều tích cực thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị được giao, góp phần quan trọng trong việc thực hiện các chính sách về an sinh xã hội, công tác giảm nghèo, bảo vệ và chăm sóc sức khỏe cộng đồng, công tác xây dựng xã hội học tập, phát triển kinh tế xã hội,… đem lại lợi ích thiết thực cho nhân dân trong tỉnh .
PHẦN II 
PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ CÔNG TÁC 6 THÁNG CUỐI NĂM 2016


1. Tiếp tục thực hiện công tác tham mưu cho Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh và thực hiện có hiệu quả chức năng nhiệm vụ của mỗi đơn vị thành viên.

        
2. Thực hiện tốt công tác văn phòng, công tác báo cáo, thống kê để đảm bảo các hoạt động của từng đơn vị đúng với đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng và luật pháp Nhà nước. Thực hành tiết kiệm chống lãng phí, tham nhũng và thực hiện cảỉ cách hành chính.

        
3. Chi bộ, Công đoàn, Đoàn thanh niên trong mỗi đơn vị thành viên đều phấn đấu đạt trong sạch vững mạnh, xuất sắc, hoàn thành nhiệm vụ của tổ chức theo quy định.

        
4. Tổ chức tốt công tác thi đua của từng đơn vị, hưởng ứng và tham gia tốt phong trào thi đua yêu nước do UBND tỉnh, ngành cấp trên và Khối phát động.

        
5. Thực hiện tốt ngày giao lưu giữa các đơn vị trong khối với xã biển Vạn thạnh- Vạn Ninh trong dịp tết Trung thu – tháng 9/2016.
Nơi nhận:                                                                                   ĐƠN VỊ TRƯỞNG KHỐI
- Ban TĐKT (để b.c)                                                                                             
- CĐ viên chức tỉnh (b.c)
- Đảng ủy Khối các cq tỉnh (b.c)

- Thành viên Khối,

- Lưu VP, TĐ. 

                                                                                                             Nguyễn Việt Dân
                                                              Chủ tịch Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hòa
