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  HỘI KHUYẾN HỌC                              
       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 

           Số: 42/CV-HKH



   Khánh Hòa, ngày     tháng 04 năm 2021
V/v kiện toàn, thành lập mới tổ chức khuyến
 học trong cơ quan, trường học, doanh nghiệp,
         lực lượng vũ trang trực thuộc tỉnh
Thực hiện Thông tri số 13-TT/TU ngày 16/7/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Khánh Hòa về việc thực hiện Kết luận 49-KL/TW ngày 10/5/2019 của Ban Bí thư về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 11-CT/TW của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập.
Thực hiện Kế hoạch số 6371/KH-UBND ngày 29/6/2020 của UBND Tỉnh Khánh Hòa. Nhằm triển khai Quyết định số 489/QĐ-TTg ngày 08/4/2020 của Thủ tướng Chính phủ về kế hoạch thực hiện Kết luận số 49-KL/TW ngày 10/5/2019 của Ban Bí thư về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 11-CT/TW ngày 13/4/2007 của Bộ Chính trị khóa X về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập trên địa bàn tỉnh Khánh Hòa.
Theo Kế hoạch số 6371/KH-UBND “Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hòa hướng dẫn Hội Khuyến học các cấp phối hợp với các cơ quan, đơn vị chức năng địa phương có kế hoạch xây dựng các tổ chức khuyến học trong các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp, trường học, bệnh viện, lực lượng vũ trang trên phạm vi toàn tỉnh”. 

Đồng thời căn cứ Thông tư số 22/2020/TT-BGDĐT ngày 06/8/2020 của Bộ Giáo dục & Đào tạo quy định về đánh giá, xếp loại Đơn vị học tập.
Căn cứ Điều lệ Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hòa đã được UBND Tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 3356/QĐ-UBND ngày 19/11/2015. Để tiếp tục thực hiện nghiêm túc chỉ đạo của Tỉnh Ủy và UBND Tỉnh. Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hòa đề nghị về việc kiện toàn, thành lập mới tổ chức khuyến học trong cơ quan, trường học, doanh nghiệp, lực lượng vũ trang, dòng họ trực thuộc tỉnh như sau:

1. Đối với các đơn vị đã thành lập Hội (Hội đối với Trường học); Ban Khuyến học (Ban đối với Cơ quan, Doanh nghiệp, Lực lượng vũ trang, Dòng họ) báo cáo công tác kiện toàn tổ chức và hoạt động theo Mẫu 1 (đính kèm).
2. Đối với các đơn vị (Trường học, Cơ quan, Doanh nghiệp, Lực lượng vũ trang, Dòng họ) thành lập mới thực hiện theo hướng dẫn Mẫu 2 (đính kèm). 

Báo cáo kết quả kiện toàn tổ chức Hội đối với những đơn vị đã thành lập gửi về Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hòa, số 1A Phan Bội Châu – Nha Trang, đồng thời email về địa chỉ: khuyenhockh@gmail.com trước ngày 15/11/2021. Đối với những đơn vị thành lập mới thực hiện theo hướng dẫn Mẫu 2. Thời gian hoàn thành việc thành lập và đi vào hoạt động của tổ chức khuyến học (đối với những đơn vị mới) trước 30/11/2021. Để Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hòa theo dõi, tổng hợp báo cáo Tỉnh ủy, UBND Tỉnh theo quy định.
Trong quá trình thực hiện nếu có vấn đề gì cần trao đổi liên hệ về Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hòa, số điện thoại: 02583 561722 để được hướng dẫn thêm./.                                                                      
        TM. BAN THƯỜNG VỤ

Nơi nhận:        



        PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC
- Như kính gửi;
- Ban Tuyên giáo TU (báo cáo);

- VP UBND Tỉnh (báo cáo);






- Sở GD&ĐT Tỉnh (phối hợp);



(ĐÃ KÝ)
- Lưu VP Hội
                            



                  TRẦN THỊ THANH MAI 
