        KHỐI THI ĐUA                       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

CÁC TỔ CHỨC XÃ HỘI
I
                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc            

     
        Số: 01/ TĐKT
                                Khánh Hòa, ngày 11 tháng 3 năm 2016
GIAO ƯỚC THI ĐUA NĂM 2016

Thực hiện Quyết định số 03/2015/QĐ-UBND ngày 05/3/2015 của UBND tỉnh Khánh Hòa về việc “Ban hành Quy định tổ chức các Khối thi đua và thực hiện chấm điểm xếp loại khen thưởng”;

          Hôm nay ngày 11 tháng 3 năm 2016, tại Hội trường Khu Liên cơ Đoàn thể, Hội xã hội tỉnh Khánh Hoà, trước sự chứng kiến của Ban Thi đua khen thưởng tỉnh, Ban Dân vận Tỉnh ủy, Công đoàn viên chức tỉnh, Khối thi đua các tổ chức xã hội I tỉnh Khánh Hòa (sau đây gọi tắt là Khối) gồm 8 đơn vị thành viên : 


1. Liên minh Hợp tác xã tỉnh Khánh Hòa

2. Liên hiệp các Tổ chức Hữu nghị tỉnh Khánh Hòa 


3. Hội Chữ thập đỏ tỉnh Khánh Hòa


4. Hội Đông y tỉnh Khánh Hòa 


5. Hội Luật gia tỉnh Khánh Hòa
 


6. Hội Nhà báo tỉnh Khánh Hòa 


7. Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh Khánh Hòa
8. Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hoà 

cùng nhau thống nhất thực hiện Giao ước thi đua năm 2016 với những nội dung chủ yếu sau :
      
A- Mục đích tổ chức phong trào thi đua :

1. Hỗ trợ hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của mỗi đơn vị thành viên.


2. Xây dựng và đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, góp phần xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam Xã hội chủ nghĩa .

        
B- Nội dung thi đua chung toàn khối :
1. Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị.

           
2. Thực hiện tốt Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc “học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”
3. Tuyên truyền và vận động cán bộ cơ quan và thành viên tích cực học tập các chỉ thị, Nghị quyết của Đảng; chính sách pháp luật của Nhà nước: Nghị quyết Đại hội đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, Nghị quyết Đại hội đảng toàn quốc lần thứ XII. Tích cực tham gia bầu cử Quốc hội khóa XIV và HĐND  các cấp. 
    
4. Thực hiện qui chế dân chủ cơ sở, tổ chức hội nghị CBCC, Viên chức theo qui định.
          5. Xây dựng tổ chức Đảng, Công đoàn, Thanh niên  trong sạch, vững mạnh. 
          6. Xây dựng cơ quan đạt chuẩn Cơ quan văn hóa.

          7. Thực hiện tốt công tác tài chính, tiết kiệm chống tham ô lãng phí.

          8. Thực hiện cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin.

9. Thực hiện tốt Luật thi đua khen thưởng và các văn bản của tỉnh về công tác thi đua, khen thưởng. Tham gia tích cực các hoạt động chung của Khối thi đua. Thực hiện nghiêm túc thời hạn các báo cáo định kỳ, đột xuất theo yêu cầu của UBND tỉnh và Khối thi đua. 

     
10.  Chăm lo đời sống CBCCVC LĐ, quan tâm đào tạo bồi dưỡng, nâng cao trình độ nghiệp vụ CBCCVCLĐ, đoàn kết thống nhất trong cơ quan; tích cực thực hiện công tác từ thiện - xã hội. 

   
C- Nội dung thi đua đặc thù của từng thành viên :  
         
1. Liên minh Hợp tác xã tỉnh Khánh Hòa :

+ Tham gia phối hợp với các sở ngành hữu quan xây dựng chương trình phát triển kinh tế xã hội tỉnh năm 2016, trong đó chú trọng các chỉ tiêu, kế hoạch về phát triển kinh tế tập thể tỉnh.
       
+ Tham mưu Tỉnh ủy và UBND tỉnh,  phối hợp với các sở ngành, triển khai thực hiện Chỉ thị số 19/CT-TTg ngày 24/7/2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh triển khai thi hành Luật hợp tác xã; Quyết định số 2261/QĐ-TTg ngày 15/12/2014 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình hỗ trợ phát triển hợp tác xã giai đoạn 2015 – 2020…và các chính sách phát triển HTX, kinh tế tập thể . 
+ Đẩy mạnh triển khai thi hành Luật hợp tác xã... Tuyên truyền những tác động của quá trình hội nhập kinh tế khu vực, việc tham gia các Hiệp định thương mại tự do mới, nhất là Hiệp định Đối tác xuyên Thái Bình Dương (TPP)...đến khu vực kinh tế tập thể và hợp tác xã. 
+ Thực hiện tốt chức năng đại diện, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho hợp tác xã và thành viên. Bám sát cơ sở, tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, tăng cường hoạt động tư vấn, hỗ trợ giúp đỡ cho các hợp tác xã. Phối hợp các cơ quan, sở ngành giải quyết, kiến nghị, đề xuất, phản ánh những khó khăn vướng mắc của cơ sở để trình UBND tỉnh kịp thời xem xét, giải quyết. 

+ Tổ chức tốt các hoạt động tư vấn, hỗ trợ, đào tạo, chuyển giao khoa học công nghệ, xúc tiến thương mại, mở rộng hợp tác liên kết giúp thành viên ổn định, củng cố và phát triển sản xuất, đẩy mạnh hoạt động kinh doanh, cung cấp dịch vụ ngày càng có hiệu quả. Tuyên truyền các thành phần kinh tế tham gia thành lập và chuyển đổi hợp tác xã theo mô hình mới. 
+ Tổ chức từ 03 - 05 lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ; từ 03 - 05 hội nghị tuyên truyền chính sách pháp luật của Nhà nước về kinh tế tập thể cho cán bộ, thành viên và người lao động các hợp tác xã.
         
+ Tổ chức các hoạt động thiết thực chào mừng Đại hội V Liên minh HTX Việt Nam (nhiệm kỳ 2016 – 2021) với chủ đề “Trách nhiệm, sáng tạo nâng cao hiệu quả hoạt động của các HTX, Liên hiệp HTX và Liên minh HTX các cấp, tổ chức thành công Đại hội V Liên minh HTX Việt Nam”. 

        
+ Tổ chức thành công ở cấp tỉnh và gửi bài tham dự cấp Trung ương 02 cuộc thi “Tìm hiểu Luật Hợp tác xã năm 2012” và “Tìm hiểu các loại mô hình hợp tác xã kiểu mới” theo Kế hoạch số 07/KH-LMHTX ngày 13/01/2016 của Liên minh HTX tỉnh Khánh Hòa.
  
Tổng số điểm đăng ký:     960 điểm

    
Đăng ký đạt danh hiệu:     Xuất sắc 


2. Liên hiệp các Tổ chức Hữu nghị tỉnh Khánh Hòa 
   
+ Tham mưu Tỉnh ủy, UBND tỉnh về các hoạt động đối ngoại nhân dân, về tăng cường tình đoàn kết với các nước, người nước ngoài và kiều bào đang sinh sống tại Khánh Hòa.

    
+ Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị của cơ quan : Tổ chức các cuộc gặp gỡ, giao lưu với người nước ngoài đến thăm Khánh Hòa, người nước ngoài và kiều bào đang sinh sống tại Khánh Hòa như đưa đi thăm các điểm di tích lịch sử - văn hóa, giao lưu nhân ngày tết nước bạn, ngày thiết lập ngoại giao giữa Việt Nam và các nước, tổ chức cuộc thi “Tìm hiểu văn hóa Pháp”, giao lưu khu vực miền trung giữa các Liên hiệp Hữu nghị; Tăng cường kết nối nhằm thu hút sự tài trợ của các tổ chức PCPNN, cá nhân nước ngoài, kiều bào cho các vùng khó khăn như Khánh Sơn, Khánh Vĩnh….

+ Công tác nghiên cứu khoa học, bồi dưỡng và đào tạo cán bộ: Cử cán bộ tham gia bồi dưỡng lớp quản lý nhà nước.

         + Thực hiện cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin : Trang web Liên hiệp cập nhật kịp thời các thông tin, hoạt động của Liên hiệp Hữu nghị cũng như hoạt động đối ngoại nhân dân của tỉnh. Mạng LAN nội bộ duy trì hoạt động tốt từ đó tiết kiệm thời gian xử lý công việc, VPP…

   
Tổng số điểm đăng ký:       1000 điểm

    
Đăng ký đạt danh hiệu:       Xuất sắc

3. Hội Chữ thập đỏ tỉnh Khánh Hòa
          
+ Thực hiện 7 lĩnh vực hoạt động trong Luật hoạt động Chữ thập đỏ: Cứu trợ xã hội và trợ giúp nhân đạo; Chăm sóc sức khỏe nhân dân; Đào tạo huấn luyện sơ cấp cứu, phòng chống tai nạn thương tích, chăm sóc nạn nhân trước nhập viện; vận động hiến máu tình nguyện, hiến mô, hiến xác và các bộ phận cơ thể con người; tuyên truyền các giá trị nhân đạo; tìm kiếm thân nhân thất lạc; tham gia phòng ngừa ứng phó thảm họa; phát triển cộng đồng sau thiên tai thảm họa.


+ Xây dựng Hội vững mạnh, phát triển và nâng cao chất lượng cán bộ, hội viên, thanh thiếu niên Chữ thập đỏ làm nòng cốt trong hoạt động nhân đạo. Chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng của cán bộ, hội viên, thanh thiếu niên và người tình nguyện Chữ thập đỏ.
+ Tham mưu cho Tỉnh ủy, UBND tỉnh chỉ đạo các hoạt động Hội phát triển bền vững, ngày càng hiệu quả và tổ chức các sự kiện nhằm tuyên truyền vận động, quảng bá hình ảnh, nâng cao vai trò, vị thế của Hội Chữ thập đỏ các cấp; hoàn thành chỉ tiêu được giao về các hoạt động chức năng năm 2016, chú trọng các phong trào, các cuộc vận động do Trung ương Hội, UBND tỉnh phát động; Tham mưu xây dựng các văn bản về Hiến máu tự nguyện, đảm bảo hoàn thành chỉ tiêu được giao; Tổ chức Đại hội Đại biểu Hội Chữ thập đỏ tỉnh Khánh Hoà nhiệm kỳ 2016-2021.
+ Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị của cơ quan:  tổng  giá trị nhân đạo đạt 35 tỷ đồng.
+ Triển khai thực hiện cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo”, Ban Chỉ đạo chương trình Ngân hàng bò hoạt động đạt hiệu quả cao, góp phần trợ giúp người nghèo khó vươn lên hòa nhập cộng đồng;
+ Tham mưu cho Tỉnh ủy, UBND tỉnh về việc thực hiện các chế độ, chính sách cho cán bộ Hội các cấp như các tổ chức, đoàn thể khác (theo chỉ thị 43 của Ban Bí Thư Trung ương đảng).
Tổng số điểm đăng ký:       1000 điểm 
Đăng ký đạt danh hiệu:       Xuất sắc

4. Hội  Đông y tỉnh Khánh Hòa 
        
+ Hội Đông y tỉnh Khánh Hòa là một tổ chức xã hội- nghề nghiệp, tập hợp những người hoạt động trong lĩnh vực y học cổ truyền, phối hợp cùng ngành y tế phát triển Đông y tỉnh Khánh Hòa trong việc bảo tồn và phát huy vốn quý Y Dược học cổ truyền của dân tộc.

        
Tổng số điểm đăng ký:        950 điểm 

         
Đăng ký đạt danh hiệu :      Xuất sắc

5. Hội Luật gia tỉnh Khánh Hòa
+ Tham gia vào các dự án luật, pháp lệnh theo chương trình lấy ý kiến đóng góp của các cấp, ngành ở tỉnh và tham gia vào việc xây dựng các văn bản quy phạm pháp luật của Trung ương, của địa phương.

+ Thực hiện nhiệm vụ tuyên truyền, phổ biến pháp luật cho hội viên và các tầng lớp nhân dân. Tập trung phổ biến Hiến pháp, Luật Bầu cử Quốc hội và Hội đồng nhân dân, Luật Tổ chức chính quyền địa phương, Luật Hộ tịch, Luật đất đai, Luật Hôn nhân và gia đình, Luật Tài nguyên môi trường, Luật Dân sự sửa đổi, Luật hình sự sủa đổi  và các văn bản quy phạm pháp luật mới, các lĩnh vực gắn kết trực tiếp với đời sống nhân dân. 
+ Tham gia các chương trình phổ biến pháp luật trên Đài Phát thanh - Truyền hình Khánh Hòa, Cổng Thông tin điện tử Khánh Hòa, Trang web của Hội đồng phối hợp PBGDPL tỉnh và Báo Khánh Hòa.
+ Tham gia vào các hoạt động tư vấn, phản biện, giám định xã hội đối với các dự án, các chương trình kinh tế xã hội của địa phương khi được yêu cầu.

+ Thực hiện Đề án xã hội hóa công tác phổ biến, giáo dục pháp luật và trợ giúp pháp lý giai đoạn 2013 – 2016 theo Quyết định số 1133/QĐ-TTg, ngày 15-7-2013 của Thủ tướng Chính phủ và Kế hoạch số 5440/KH-UBND tỉnh.

Tổng số điểm đăng ký:           1000 điểm

Đăng ký đạt danh hiệu:           Xuất sắc

6. Hội Nhà báo tỉnh Khánh Hòa 
         
+ Tham gia ý kiến với các cơ quan Đảng và Nhà nước trong việc chỉ đạo, quản lý hoạt động báo chí, góp phần xây dựng và giám sát việc thực hiện đường lối, chủ trương của Ðảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về thông tin, báo chí.   

         
+ Tham gia ý kiến với các cơ quan có thẩm quyền trong việc thực hiện cơ chế, chế độ, chính sách đối với báo chí và người làm báo, thực hiện quy chế bổ nhiệm, miễn nhiệm cán bộ lãnh đạo cơ quan báo chí; xét khen thưởng hoặc xử lý vi phạm đối với tổ chức Hội và hội viên - nhà báo.
     
+ Phối hợp với các tổ chức hữu quan, các cơ quan báo chí để bồi dưỡng chính trị, tư tưởng, đạo đức, nghiệp vụ cho các hội viên - nhà báo.

      
+ Ðộng viên, khen thưởng kịp thời hội viên - nhà báo và cơ quan báo chí phát huy tài năng, sáng tạo trong hoạt động nghiệp vụ. 

     
+ Bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp của Hội, hội viên - nhà báo trong hoạt động báo chí.   

     
+ Tham gia, phối hợp các hoạt động báo chí với các nước và các tổ chức quốc tế phù hợp với đường lối đối ngoại của Ðảng, Nhà nước.


Tổng số điểm đăng ký:           1000 điểm.


Đăng ký đạt danh hiệu:           Xuất sắc.

7. Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh Khánh Hòa

+ Tổ chức tốt các lớp học, tập huấn về chính trị cho Hội viên, đồng thời động viên anh chị em văn nghệ sĩ tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, hội nghị do TW và địa phương tổ chức, qua đó đẩy mạnh các hoạt động nhằm  đưa Nghị  quyết của Đảng vào cuộc sống…

+ Tham gia tích cực các hoat động từ thiện xã hội, đồng thời phối hợp tổ chức tốt các chương trình giao lưu về văn, thể, mỹ do Khối các tổ chức xã hội phát động

+ Tổ chức tốt các chuyến đi thực tế sáng tác tại các tỉnh thành trong nước (6 Chi Hội chuyên ngành) và tổ chức các Trại sáng tác cho hội viên cũng như đẩy mạnh các hoạt động về văn học nghệ, tạo ra nhiều tác phẩm mới có giá trị về nội dung và nghệ thuật, góp phần nâng cao mức hưởng thụ của nhân dân, qua đó phấn đấu đạt nhiều giải thưởng ở cấp khu vực,  quốc gia, quốc tế.

+ Tạp chí Nha Trang thuộc Hội, phát huy tính tiên phong của cơ quan báo chí, tuyên truyền tốt các chủ trương của Đảng và Nhà nước, bám sát tình hình thực tế ở địa phương kịp thời cổ vũ các phong trào công tác của tỉnh, đồng thời giới thiệu các sáng tác của các tác giả trong tỉnh.

+ Tiếp tục phát triển Hội viên trong đó chú trọng đến công tác bồi dưỡng các tài năng trẻ, đồng thời  tổ chức triển khai tốt Quỹ hỗ trợ sáng tạo của TW cho anh chị em  văn nghệ sĩ để  sáng tạo và công bố tác phẩm. 

+ Tổ chức thành công Kỷ niệm ngày Thơ Việt Nam Lần thứ 14 vào tháng 02 năm 2016.

Phấn đấu đạt:
+ 100% CBCNV hoàn thành tốt nhiệm vụ, đạt danh hiệu lao động tiên tiến.

+ 02 Bằng khen cho 02 tập thể lao động xuất sắc của UBND tỉnh.

+ Đăng ký và xây dựng 01chiến sĩ thi đua cấp cơ sở.

+ 12 đoàn viên công đoàn xuất sắc hoàn thành tốt nhiệm vụ.         

Tổng số điểm đăng ký:         1000 điểm



Đăng ký đạt danh hiệu:           Xuất sắc.                                        
8. Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hoà 

         
+ Thực hiện tốt chức năng tham mưu cho Tỉnh ủy, UBND tỉnh về Chỉ đạo triển khai thực hiện tốt Đề án 281 của Thủ tướng Chính phủ và Quyết định 2092 của UBND tỉnh Khánh Hòa về “ Đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời trong gia đình, dòng họ, cộng đồng, đơn vị” trên địa bàn tỉnh Khánh Hòa đến năm 2020. 

Chỉ đạo điểm và  nhân rộng các điển hình tiên tiến trong xây dựng xã hội học tập với các mô hình: “Gia đình học tập”, “Dòng họ học tập”, “Cộng đồng học tập”, “Đơn vị học tập” .

         
+ Tăng cường phối hợp với ngành GD&ĐT củng cố tổ chức và nâng cao chất lượng hoạt động của các Trung tâm học tập cộng đồng ở cấp xã.

         
+ Phối hợp với các ngành hữu quan và Hội đồng quản lý Quỹ Khuyến học, khuyến tài Khánh Hòa tích cực vận động quỹ để cấp học bổng và khen thưởng cho học sinh, sinh viên nghèo hiếu học, học giỏi đạt xuất sắc trong các kỳ thi, hỗ trợ sơ sở, vật chất cho công tác dạy và học ở các trường còn khó khăn.

                    
+ Tích cực vận động, tìm điều kiện động viên các gia đình có con em trong độ tuổi đi học đến trường ; quan tâmchăm sóc khuyến khích các cháu học tập tốt, chăm ngoan, không bỏ học, không mắc các tệ nạn xã hội, phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi.

         
+ Tổ chức 3 lớp tập huấn về nội dung triển khai xây dựng  “Xã hội học tập” ( Tiêu chuẩn, đăng ký, kết quả, thủ tục trình UBND công nhận…); Tổ chức ( hoặc tham gia ) 1 Hội thảo về chủ đề  “ Xã hội hóa giáo dục, đào tạo “.

         
+ Phát động phong trào thi đua chào mừng Đại hội Đại biểu lần thứ V Hội Khuyến học Việt Nam ( ngày 20-21/9/2016 ) và kỷ niệm 20 năm thành lập Hội Khuyến học Việt nam ( 2/10/1996 – 2/10/2016 )         
         
+ Đăng ký phấn đấu có 1 Chiến sỹ thi đua cơ sở.

Tổng số điểm đăng ký:           994 điểm



Đăng ký đạt danh hiệu:           Xuất sắc. 

Tám  đơn vị thành viên  Khối thi đua chúng tôi  thống nhất  những nội dung  đã nêu trên và cùng nhau ký kết Bản Giao ước thi đua năm 2016 - Khối thi đua các tổ chức xã hội I tỉnh Khánh Hòa : 
LIÊN MINH HỢP TÁC XÃ TỈNH KHÁNH HÒA
LIÊN HIỆP CÁC TỔ CHỨC HỮU NGHỊ TỈNH KHÁNH HÒA

HỘI CHỮ THẬP ĐỎ TỈNH KHÁNH HÒA

HỘI ĐÔNG Y TỈNH KHÁNH HÒA

HỘI LUẬT GIA TỈNH KHÁNH HÒA

HỘI NHÀ BÁO TỈNH KHÁNH HÒA

HỘI VĂN HỌC NGHỆ THUẬT TỈNH KHÁNH HÒA

HỘI KHUYẾN HỌC TỈNH KHÁNH HÒA
BAN THI ĐUA KHEN THƯỞNG TỈNH KHÁNH HÒA
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