Mẫu 02
HƯỚNG DẪN
THÀNH LẬP HỘI KHUYẾN HỌC TRONG CÁC TRƯỜNG HỌC VÀ BAN KHUYẾN HỌC TRONG CÁC CƠ QUAN, DOANH NGHIỆP, ĐƠN VỊ LỰC LƯỢNG VŨ TRANG, DÒNG HỌ TRỰC THUỘC TỈNH
---------------------------
I. Thành lập Hội Khuyến học trong các Trường học:
Bước 1: Nhà trường lập tờ trình gửi Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hòa xin thành lập Hội, kèm theo dự kiến BCH lâm thời Hội Khuyến học trường và các BCH Chi hội Khoa và tương đương;
- Vận động cán bộ, giáo viên, công nhân viên chức, người lao động và học viên của trường tham gia hội viên khuyến học. Ban Chấp hành Chi hội có từ 3 đến 5 người, gồm Chi Hội trưởng, chi hội phó và các ủy viên (Chi hội lập danh sách BCH gửi Hội Khuyến học nhà trường, không tổ chức đại hội).
Bước 2: Dự thảo phương hướng, nhiệm vụ công tác khuyến học của nhà trường trong nhiệm kỳ 5 năm.

Bước 3: Sau khi Tỉnh tiếp nhận tờ trình xin thành lập Hội, có văn bản chấp thuận Quyết định thành lập Hội và công nhận BCH lâm thời.
Bước 4: Hội Khuyến học trường tổ chức Đại hội. Báo cáo kết quả Đại hội, tờ trình đề nghị công nhận BCH và các chức danh Chủ tịch, Phó CT Hội, Ban kiểm tra và Nghị quyết Đại hội về Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hòa để Hội Khuyến học ra Quyết định công nhận; Hướng dẫn hoạt động và xây dựng danh hiệu “Đơn vị học tập” của Trường hàng năm.

II. Thành lập Ban khuyến học trong các cơ quan, doanh nghiệp, đơn vị lực lượng vũ trang, Dòng họ:
- Lãnh đạo đơn vị tiến hành thành lập Ban Khuyến học, Ban Khuyến học có từ 3 đến 7 người, bao gồm: Trưởng ban, Phó ban và các ủy viên.

- Ban Khuyến học dự thảo nội dung chương trình hoạt động khuyến học của đơn vị. (gồm: Kế hoạch Đào tạo và tự học của cán bộ, công nhân, viên chức, người lao động của đơn vị; Công tác tuyên truyền và quán triệt chủ trương về khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập; Công tác xây dựng Quỹ khuyến học, khuyến tài và các chính sách hỗ trợ, khen thưởng cán bộ và con em cán bộ trong cơ quan và một số công tác khác thuộc chức năng, nhiệm vụ của đơn vị).
- Giới thiệu Ban Khuyến học và nội dung hoạt động khuyến học trong toàn thể đơn vị.
- Sau khi thành lập Ban Khuyến học, các cơ quan, doanh nghiệp, lực lượng vũ trang, dòng họ báo cáo Quyết định thành lập Ban Khuyến học của đơn vị (địa chỉ cơ quan, Email, Điện thoại của cán bộ thường trực Ban Khuyến học) danh sách Ban Khuyến học, số lượng hội viên và nội dung hoạt động về Hội Khuyến học tỉnh Khánh Hòa để Hội Khuyến học tỉnh cùng Sở Giáo dục & Đào tạo theo dõi, hướng dẫn hoạt động và xây dựng danh hiệu “Đơn vị học tập” hằng năm của đơn vị trình UBND Tỉnh ra Quyết định công nhận.
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